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GO HDZ Nova Gradiška predstavio kandidata za budućeg
gradonačelnika
Antun Brađašević · Monday, March 31st, 2025

Donosimo priopćenje sa press konferencije i manju foto galeriju o ovom događaju:

Antun Brađašević

Urbano i odgovorno za Novu Gradišku

Alen Urban – kandidat HDZ-a za gradonačelnika Nove Gradiške

U stranačkim prostorijama u Novoj Gradiški Hrvatska demokratska zajednica danas je
predstavila  kandidata  za  gradonačelnika  Nove  Gradiške  Alena  Urbana.  Urban  je
liječnik u Općoj bolnici Nova Gradiška, specijalist urologije i urološke onkologije s
dugogodišnjim  iskustvom,  a  odgovornost  i  spremnost  na  donošenje  odluka  želi
prenijeti i na razvoj Nove Gradiške.

–  Danas pred vama ne stoji  klasični  političar.  Nego čovjek kojeg kroz život  vode
emocije,  znanje,  iskustvo  i  odgovornost.  Kandidiram  se  za  gradonačelnika  Nove
Gradiške  jer  vidim da  možemo bolje,  naš  grad  i  naši  sugrađani  zaslužuju  bolje.
Odgovorno vodstvo znači jasne prioritete, a naš će prioritet biti djeca i mladi jer smo
svjesni da su upravo oni budućnost demografskog oporavka naše domovine. Otvorit
ćemo dijalog s poduzetnicima jer snažno gospodarstvo nosi prosperitet cijele zajednice
–  istaknuo je  Urban i  dodao kako nažalost,  Nova Gradiška   iz  poznatih  razloga,
trenutačno nema priliku koristiti europska sredstva za infrastrukturne projekte.

Kandidatkinja  za  zamjenicu  gradonačelnika  je  Blaženka  Bošnjak  koja  je  prilikom
predstavljanja istaknula kako će Nova Gradiška s novim vodstvom voditi odgovornu
politiku koja jamči urbani razvoj.
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– Naš grad ima ogromne potencijale, a da bismo ih ostvarili na odgovornim pozicijama
trebamo ljude neopterećene prošlosti koji su spremni slušati građane i nuditi rješenja.
Želimo mjesto gdje će se kultura i umjetnost cijeniti, a turizam rasti jer uistinu imamo
što za ponuditi – dodala je Bošnjak.

Okosnicu programa „Urbano i odgovorno za Novu Gradišku“ čine potpore za djecu i
mlade  poput  besplatnog  vrtića,  učeničkih  i  studentskih  stipendija  te  nove  mjere
sufinanciranja stambenih kredita za mlade obitelji. Sugrađanima treće životne dobi
omogućit  će  bolju  skrb  izgradnjom  doma  za  starije  i  nemoćne,  besplatnim
sistematskim pregledima i dostavnom toplih obroka i osnovnih potrepština kako bi im
osigurali sigurnost i dostojanstvo koje zaslužuju. 

Da je program gradske organizacije HDZ-a i kandidata za gradonačelnika razvojan i
poticajan potvrdio je i potpredsjednik županijske organizacije HDZ-a i aktualni župan
Brodsko-posavske županije Danijel Marušić koji je istaknuo kako dr. Urban u svojoj
kandidaturi ima podršku gradske, županijske ali i nacionalne organizacije HDZ-a na
čelu s predsjednikom Andrejom Plenkovićem.

– Kampanju koja je pred nama HDZ će voditi afirmativno i odgovorno jer smatramo da
je to najispravniji  put za razvoj Nove Gradiške. Suradnja s našim sugrađanima je
osnova na kojoj se temeljiti razvojni program HDZ-a za Novu Gradišku – rekao je
Marušić.

U suradnji  s  Brodsko-posavskom županijom, kao i  s  ministrima u hrvatskoj  vladi,
najavio je  Urban,  nakon lokalnih izbora,  pokrenut će niz  projekata koji  veličinom
nadmašuju ograničeni gradski proračun.

– Kao netko tko je cijeli život posvetio brizi o ljudima, želim da naš grad bude mjesto
gdje će svi bolje živjeti. Vodit ću grad transparentno, temeljeno na odgovornosti prema
građanima i zakonima jer građanke i građani Nove Gradiške zaslužuju gradonačelnika
koji je etičan u svojim postupcima – istaknuo je Urban.

Pozvao je sugrađanke i sugrađane da 18. svibnja biraju one koji nude pošteno, časno i
odgovorno vođenje Grada kako bi Nova Gradiška bila grad mladih, inovacija i poštenog
rada.
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